

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
23.03.2015

ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВСТРЕТИЛСЯ С РУКОВОДСТВОМ  
РЕСПУБЛИКИ ИРАК

22 марта в Багдаде Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов встретился с премьер-министром Ирака Хайдером Аль-Абади и министром нефти страны Аделем Абдель Махди.

Стороны обсудили ход реализации проекта по разработке месторождения Западная Курна-2 и дальнейшие перспективы его освоения.

«Компания, как и прежде, следует планам долгосрочного развития бизнеса в Ираке и увеличения объемов добычи нефти», - отметил Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

В свою очередь Премьер-министр Ирака Хайдер Аль-Абади дал положительную оценку реализации ОАО «ЛУКОЙЛ» проекта «Западная Курна-2» и подтвердил готовность властей и дальше оказывать Компании всестороннюю поддержку в выполнении совместных планов. В ходе встречи он также рассказал о мерах Правительства Ирака, способствующих созданию благоприятных условий для работы иностранных компаний в стране. В частности рассматривается вопрос по облегчению визового режима для зарубежных инвесторов.